

Музыкальная жизнь

Студенты и мэтры сыграли на фестивале «Струнная кафедра»



ВТОРОЙ ФЕСТИВАЛЬ «СТРУННАЯ КАФЕДРА» ПРОШЁЛ В БОЛЬШОМ ЗАЛЕ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЫ ПРОТВИНО 21 И 22 ОКТЯБРЯ. НА СЦЕНЕ ИГРАЛИ СТУДЕНТЫ УЧИЛИЩА ИМЕНИ ГНЕСИНЫХ И МЭТРЫ МУЗЫКАЛЬНОГО ИСКУССТВА: ПИАНИСТ И КОМПОЗИТОР ДМИТРИЙ ЯКОВЛЕВ, ГИТАРИСТ ДМИТРИЙ ИЛЛАРИОНОВ И СКРИПАЧ ВЛАДИМИР ТРОИЦКИЙ.

В рамках фестиваля состоялось два концерта, которые посетили более 500 протвинцев.

Открыл фестиваль дуэт скрипача, преподавателя ДШИ Протвино Владимира Троицкого и юной гитаристки – студентки училища имени Гнесиных Ольги Жихаревой. Ольга Жихарева – выпускница Н.Н. Зябликова протвинской музыкальной школы. Сейчас девушка активно выступает с концертами, в этом году ездила на гастроль в Эстонию, а в родном городе на фестивале «Струнная кафедра» выступила впервые.

В продолжение концерта прозвучали произведения классической музыки: сонаты Н. Паганини, цикл концертов



«Я очень рада принять участие в фестивале, это очень нужное для города мероприятие, – говорит Ольга Жихарева. – Я здесь училась, Николай Николаевич Зябликов был прекрасным преподавателем, всегда умел найти подход к ученикам, организовывал концерты, возил на конкурсы, что давало стимул развиваться. Во многом благодаря ему я решила поступать в музыкальное училище».

«Времена года» А. Вивальди и другие.

В программе второго концерта фестиваля звучали произведения современной музыки. Московский пианист, лауреат международных конкурсов и композитор Дмитрий Яковлев исполнил цикл пьес для скрипки и фортепиано

собственного сочинения. Один из наиболее талантливых современных российских гитаристов, доцент Академии музыки имени Гнесиных Дмитрий Илларионов исполнил пьесы «короля танго» Астора Пьяццоллы. Партию скрипки с ними играл Владимир Троицкий.

Владимир ТРОИЦКИЙ, арт-директор ДШИ Протвино:



«Струнная кафедра» – это не только профессора, но и студенты. Между ними должна быть академическая связь, поэтому в 2019 году мы обратились к студенческой среде. Ничто не даёт начинающим музыкантам опыт исполнительства лучше, чем живое выступление в присутствии понимающей публики».

Прекрасным завершением фестиваля стала знаменитая песня The Girl from Ipanema, которую Владимир Троицкий, Дмитрий Яковлев, Дмитрий Илларионов и Ольга Жихарева исполнили вместе.

Фестиваль «Струнная кафедра» организуется при поддержке Администрации Протвино, а также в рамках областной программы «Культура Подмосковья».

Алла ВОРОНИНА, фото Александра Жолудова

В перспективе

ВЫПЛАТЫ ВМЕСТО ПРОДУКТОВ ДЛЯ БЕРЕМЕННЫХ И МАМ



Депутаты Мособлдумы на заседании в четверг, 17 октября, приняли в первом чтении законопроект, которым предлагается с 1 января 2020 года заменить выдачу питания беременным, кормящим матерям и детям в возрасте от года до трех лет на денежные выплаты, передает корреспондент РИАМО.

«Предлагаемая проектом закона замена меры социальной поддержки в виде обеспечения питанием в натуральной форме на ежемесячную денежную выплату имеет ряд преимуществ. <...> Сумма выплат для беременных женщин составит 400 рублей в месяц, кормящих матерей (при детях - ред.) от нуля лет до года – 1 тысячу рублей, детей от года до трех лет – 600 рублей ежемесячно», – сказала заместитель министра здравоохранения Московской области Светлана Лазарева, представляющая законопроект.

На обеспечение полноценным питанием беременных, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет в региональном бюджете на 2020 год заложено более 1,4 миллиарда рублей. Дополнительная потребность бюджетных средств составит 775 миллионов рублей. При этом оптимизация расходов на содержание пунктов выдачи питания составит 179,6 миллиона рублей.

«Предоставление ежемесячной денежной выплаты по обеспечению полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет предусматривается с 1 января 2020 года», – заключила Лазарева.

Ольга БОРИСЕНКО, фото из открытых источников



Ольга: – Мы часто вместе с сыном посещаем концерты. Сын учится по классу гитары в музыкальной школе, и для него полезно послушать мастеров. Спасибо за прекрасный концерт.



Татьяна: – Очень люблю нашу музыкальную школу и посещаю все концерты, которые здесь бывают: Полины Осетинской, Дмитрия Илларионова, Бориса Андрианова. Впечатления удивительные!



Нина Николаевна: – Я с удовольствием посетила концерт, очень приятно было послушать Владимира Борисовича Троицкого, выпускницу ДМШ Ольгу Жихареву. Мне очень понравились джазовые импровизации Дмитрия Яковлева и произведения Астора Пьяццоллы, я для себя открыла замечательного мастера гитары Дмитрия Илларионова.